Pazpen [llepenaya nHdpopmauunn



OTnpaBuTenb KaHan o6MeHa MonyyaTtensb
UHcopMmauun uHdopmaumen WHcopmauum




e PaBHa Konn4ecTtBy MHpopmMaLun,

KOTOPOE MOXET MNnepenaBatbCA Mo
KaHally B eanHnLy BpeMeEHN.

e [IamepsieTca B butax B cekyHay (6uT/c)
N KpaTHbIX eguHnyax Kéut/c, Méut/c,
[[6uT/C. lHorga ncnonb3ytoT 6anTt/c,
Kéaut/c, Mbant/c, [ 6aunTt/c.




e {1 6ainT/c=2° 6uT/Cc=8 6MUT/C

e 1 K6ut/c=21° 6ut/c=1024 61T/C

e 1 M6ut/c=2'° Kéur/c=1024 Kéut/c
e 1 Féut/c=21° M6ut/c=1024 Mé6uT/c




Tun KaHana

KabenbHbIN KaHan

BecnpoBoaHOM KaHan

PagnokaHan
OnTtoBONOKOHHbLIXN KaHan 1 Mowut/c — 20 F'ouT/c

[NponyckHas
CMNOCOOHOCTDL

10 MouTt/c — 1000
MouTt/c

Oo 54 MowuTt/c
0o 2 MowuT/c




OnpepenexHusa

* EauHUIA U3MEPEHUS CKOPOCTH TMEPEaum JaHHbBIX
(MH(pOpMaIMH ) — ATO Mepeada OJHOro OUTa 3a OJHY

CEeKVHIY (5 ut/ O).

« CkopocTh nepegaun uHdopmaruu (V) — 510
KOJIMYECTBO HH(pOPMALUX (I), epeaaBaeMoe 3a OJIHY

cexyuay (b).

I=v*t



3apaya. CKopocTb nepefaunm fAaHHbIX 4yepe3d ADSL-
coefInHeHne paBHa 128 000 6uT/c. Kakoe KonmMyectBo BpeMeHn (B
cekyHaax) notpe6yeTrcs ANA nepefavyn yepe3 3TO COoelHEHMWE
thainna pasmepom 625 K6ant?

PeweHue:

I = 625 K6anTt I = 625 Kb6ant = 625*1024*8 6muTOoB=
v =128 000 6ut/c =625*2"3 6UTOB

v = 128 000 6uT/c=128*10006UT/C=
=27*23 *125 6ut/c=125*21°6uT/C.

t-?

13
= 02 270UM g 530 =40c.
125 -2'°6um/ ¢

Omsem: 40 cekyHA




3apaHus no teme -

‘)‘_v‘ /"()

CKopoCTb nepenayvm AaHHbIX Yepe3 aHanoroBblii MoAEM
paBHa 128000 6uT/c. HYepe3 naHHoe coeguHeHue
nepepatot aun pasmepom 375 kuno6aut. Onpegenute
BpeMsi nepenayn cbanna B ceKyHzaax.

CKopocCTb Nnepeaayu AaHHbIX Yepes CNyTHUKOBbIN KaHaJl
paBHa 256000 6uT/c. Yepe3 naHHoOe coeuHeHne
nepepatoT chann pasmepom 625 kunobant. Onpepenure
Bpems nepenaymn cbanna B ceKyHaax.

CkopocTb nepepa4ym gaHHbix 4Yepe3 ADSL-coeguHeHue
paBHa 256000 6uTt/c. Nepepayva hanna yepes gaHHoe
coeauHeHue 3aHsna 3 MuHyTbl. Onpepenute pasmep
channa B kKunobanTax.

CKoOpoOCTb nepenayvm AaHHbIX Yepe3 BblgeNeHHbIN KaHan
paBHa 512000 6uTt/c. Nepenayva channa yepes paHHoe
coeauHeHue 3aHsna 46 cekyHa. Onpepenurte pasmep
c¢hanna B kunobanTax.







CKopocTb nepenaYvn AaHHbIX Yepe3 aHaIoroBbIn Mbnem
paBHa 128000 6uT/c. Yepe3 naHHoe coeguHeHue

nepepatot aun pasmepom 375 kuno6aut. Onpegenute
BpeMsi nepenaymn cbanna B ceKyHzaax.




CkopocTb nepegaymn AaHHbIX Yepe3 CNYyTHUKOBbIA KaHan

paBHa 256000 6uT/c. Yepe3 naHHoe coeguHeHue
nepepatot aun pasmepom 625 knno6aut. Onpegenute
BpeMsi nepenaymn cbanna B ceKyHzaax.




paBHa 256000 6uT/c. Nepepayva channa yepes gaHHoe
coeauHeHue 3aHsna 3 MuHyTbl. Onpepenure pasmep
c¢anna B Knunobanrax.




4. CKopocCTb Nepeaayv AaHHbIX Yepe3 BbiAeNeHHbI KaHan

paBHa 512000 6uTt/c. Nepepayva hanna yepes gaHHoe

coeanHeHune 3aHsna 46 cekyHa. Onpegenurte pasmep
c¢anna B Knunobanrax.




